

征兵时间提前,即日开始报名

8月1日开始组织体检,市民可拨打2937625进行咨询

本报济宁6月16日讯(记者 孔令茹 通讯员 范广强 张印东) 近日,记者从市征兵办公室获悉,2013年起,征兵时间由往年的冬季改为夏秋季。今年征兵从8月1日开始,9月30日结束,应征报名即日开始。为让家长及有意愿入伍的青年了解征兵政策及报名事项,市征兵办公室特开通征兵热线,市民可拨打2937625进行咨询。

14日,记者从全国征兵工作电视电话会议济宁军区分会场

了解到,今年全国征兵时间统一从冬季调整到夏秋季,8月1日开始组织体检,8月中下旬进行政治审查、调查走访和预定兵,新兵起运到部队的时间安排在9月5日开始,9月30日征兵工作结束。

济宁市征兵办公室主任李旭光介绍,今年济宁市的征兵宣传和报名即日开始,截止到7月30日,有应征报名意向的有志青年,即日起就可以到户籍所在地乡镇、街道武装部报名;在校大

学生可以到所在高校武装部报名;各级各类院校应届毕业生既可以在学校所在地应征报名,也可以回入学前户籍所在地乡镇、街道武装部报名。

在年龄方面,男青年为2013年年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽至21周岁,高职专科毕业生可放宽至23周岁,本科以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2013年年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校

应届毕业生可放宽到22周岁。另外,本人志愿入伍、17周岁的男女应届高中毕业生,也可入伍。

对于刚刚高考结束被大学录取的学生,今年选择入伍的,个人可以挑选一所高校保留学籍,退伍后可以复学,享受学费减免等一系列优惠政策。为鼓励大学生入伍,今年我国首次将往届大学生纳入学费补偿范围,进一步减化学费补偿程序办法,确保部队征集更多的大学生,为加强部队信息化建设提供人才支撑。

□产销对接会上签出巨额合作协议

□深加工企业还可消耗40万吨大蒜

深加工企业助力稳定蒜价



大蒜深加工产品吸引众多客商驻足。本报记者 李倩 摄

本报济宁6月16日讯(记者 李倩 通讯员 王尊广 韩洪波 王伟) 16日在金乡举行的中国大蒜产销对接会上,金乡蒜企与来自全国的40多位客商签订39.1万吨大蒜销售合作协议。而金乡去年新建的大蒜深加工工业园,还可消化40万吨大蒜。金乡依靠拉长大蒜产业链来稳定蒜价的理念,终于初步显现出了效果。

16日,金乡国际大蒜交易市场内,数千辆满载大蒜的车辆正在等待着交易。而在大蒜节会场,金乡蒜企设立的产品展台前,黑蒜、大蒜胶囊等大蒜深加工产品吸引众多国内外客商驻足。“作为中华蒜

都,目前我们正致力于大蒜产业的转变,今后和大蒜有关的所有产品都可以从大蒜产业园区内找到。”金乡大蒜产业园区负责人刘旭介绍,为拉长大蒜产业链,提高抗风险能力,2012年,金乡投资32亿元,规划建设了全国最大的大蒜深加工工业园,企业全部投产后大蒜年加工能力将达到110万吨,相当于全国大蒜产量的三分之一。“今年,部分企业已投产运营,将消耗40万吨大蒜,占到了金乡当地大蒜产量的一半。目前已有新加坡翱兰集团、东宝、成功果蔬等近20家大蒜深加工企业入驻。”刘旭告诉记者,此外,在本次产销对接及签

约仪式上,金乡县大蒜企业还与来自全国各地的40多家客商签订了39.1万吨大蒜以及有机大蒜销售合作协议。

“发展大蒜深加工,可促使金乡从大蒜原料生产基地向加工中心转变,并发挥大蒜加工企业‘蓄水池’的作用,让大蒜有一个稳定的销售渠道,提高抗风险能力。”金乡县委书记刘章箭说,金乡大蒜产业已形成了集标准化种植、科研开发、保鲜储存、精深加工及国际市场流通等一条龙式的现代产业链条,开发的蒜油、蒜粉、黑蒜、蒜胶囊等40余个高端产品,年可实现销售收入2.5亿多元。

城区环境综合整治第二次考评结果公布 观音阁、安居、越河三街道 考评并列倒数第一

本报济宁6月16日讯(记者 王洪磊 张林) 15日,济宁市对城区19个街道进行第二次综合环境整治情况考评,仙营街道、阜桥街道、南苑街道名列榜首,而观音阁街道、安居街道和越河街道并列倒数第一。

15日上午,六十多位评委分为三个小组分别对市中区、任城区、高新区和北湖度假区的19个街道进行现场检查,从小街巷改造、小区居住区环境和商户经营秩序等方面进行了

现场打分。现场检查活动结束后,三组评委将最终的考评结果以无记名投票的方式分别投入投票箱内,在济宁市纪委监察局工作人员的监督下,济宁市城市建设管理年活动指挥部办公室工作人员进行了各街道分数的汇总和排名。仙营街道、南苑街道和上次倒数的阜桥街道在此次评选中以93分以上的高分名列第一,而观音阁街道、安居街道和越河街道均在90分以下,并列倒数第一。

经济学家郎咸平 来济宁论道投资

本报济宁6月16日讯(记者 马辉) 15日,受济宁万达广场之邀,著名经济学家郎咸平莅临济宁,论道中国经济发展形势,并对市民提出了自己独特的建议。

郎咸平素有“中国民营企业教父”之称,他围绕中国经济发展现状及未来走势,做了颇为深刻的分析与论述。在谈到市民投资时,他为广大投资者提供了4个投资方向,金白银、股市、楼市和美元外汇。其中,楼市作为最稳健的投资方向,理所当然被大众所看好,仍是

投资较火的一大方向。

据了解,济宁万达中心作为商业地产中的高端写字楼产品,是万达集团的巅峰实力之作,是济宁真正意义上的5A甲级写字楼,是鲁西南唯一领袖企业总部基地。济宁万达集团规划了近百米的天际高度,引进五星级豪华酒店与万达中心比邻,以2000万精装豪华商务大堂匹配国际高端商务写字楼,10米奢华挑高,1500平米阔绰大堂空间,同时积极采用国际5A智能系统,开创性的为济宁带来前所未有的5A甲级写字楼。

小记者夏令营 报名开始了

“跟着课本下江南”名校”南京、上海、绍兴、杭州5日夏令营

“碧海蓝天畅游大海”青岛全景海洋军事4日夏令营

“我到北京上大学”快乐成长5日夏令营

报名尽享全市超低价

报名电话: 18678730203 QQ群: 70137565